	Вариант 1
1. Выполните действия:  
[image: ]
2. Выполните действия:
[image: ]
3. Найдите значение выражения:
[image: ]
4. Расположите числа в порядке возрастания:

5. Решите уравнение:    [image: ]
6. Решите задачу:  На пошив 9 рубашек ушло 18,9 м ткани. Сколько метров ткани уйдет на пошив 12 таких рубашек?
7. Найдите значение выражения:   
8. Решите задачу: Фрекен Бок испекла 40 пирожков, и Карлсон тут же съел 8 пирожков. Сколько процентов всех пирожков съел Карлсон?
9.  Решите задачу:
[image: ]
	Вариант 2
1. Выполните действия:
[image: ]
2. Выполните действия:
[image: ]
3. Найдите значение выражения:
[image: ]
4. Расположите числа в порядке убывания:

5. Решите уравнение:   [image: ]
6. Решите задачу:  Из 12,4 кг яблок получают 4 кг сока. Сколько килограмм яблок необходимо для получения 12 кг сока?
7. Найдите значение выражения:   
8. Решите задачу:  В магазин привезли 160 кг яблок. До обеда продали 15% всех яблок. Сколько кг яблок продали до обеда?
9.  Решите задачу:
[image: ]

	Вариант 3
1. Выполните действия:
[image: ]
2. Выполните действия:
[image: ]
3. Найдите значение выражения:
[image: ]
4. Расположите числа в порядке возрастания:

5. Решите уравнение:   [image: ]
6. Решите задачу:  На пошив 9 рубашек ушло 27 м ткани. Сколько рубашек можно пошить из 39 м ткани.
7. Найдите значение выражения:  
8. Решите задачу: В классе 25 учеников. 4 из них – отличники. Сколько процентов от всех учеников класса составляют отличники?
9.  Решите задачу:
[image: ]
	Вариант 4
1. Выполните действия:
[image: ]
2. Выполните действия:
[image: ]
3. Найдите значение выражения:
[image: ]
4. Расположите числа в порядке убывания:

5. Решите уравнение:  [image: ]
6. Решите задачу: Из 9,6 кг помидоров получают 4 л томатного соуса. Сколько литров соуса можно получить из 84 кг помидоров?
7. Найдите значение выражения:   
8. Решите задачу:  В книге 320 страниц. Саша прочитал 40% всей книги. Сколько страниц прочитал Саша?
9. Решите задачу:
[image: ]
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Ha pumarpamme nokasaHa cpegHeMecsyHasd TeMIepaTypa
Bo3ayxa B Huxxuem HoBropoze (I'oppkom) 3a Kaxablit Me-
can 1994 roma. IIo ropusoHTaIM yKa3bIBAalOTCA MeCHIIBI,
II0 BepTUKaIu — TeMmneparypa B rpaaycax Ileabcusa. Omn-
peneyinTe Mo guUarpamMme, CKOJbKO OBIJIO MecsIlleB C OTPH-
1[aTeJIbHON cpeJHEeMeCAYHON TeMIepaTypoli.
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Ha aumarpamme 1mnokaszaHa cpegHeMecssYHas TeMIIepaTrypa

Bo3ayxa B ExarepunOypre (CBepAjioBCKe) 3a KaKAbIil MeCHAIL

1973 roga. Ilo ropusdoHTaIn YKa3LIBAIOTCA MECSIIbI, IO BEp-

TUKAJIU — TeMmneparypa B rpaaycax Ileanbcus. Onpepenute

10 AuarpaMme HauOOJILIIYI0 CPeAJHEMECAUYHYIO TeMIlepaTypy
B 1973 rony. OrBer gaiite B rpanycax Lleascus.
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Ha pgumarpamme mnoka3aHa cpefHeMecAYHAs TeMIlepaTypa
Bo3ayxa B Munucke 3a kaxxabii mecsal 2003 roga. Ilo ropu-
30HTAJIM YKa3bIBAIOTCSA MECAIILI, 10 BEPTHKAJIU — TeMIlepa-
typa B8 rpaaycax Ileabcusa. Omnpegenure mo auarpaMmme
HauboJIbIIYIO cpeaHeMecsauyHyl0 Temieparypy B 2003 roxy.
Otset paiiTe B rpaaycax Ileabcus.

24,0 T
20,0
16,0
12,0
8,0
4,0
0,01

‘ \ \\\‘\\\\\‘
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
AR I A A A

LN N N N N

N NN

-4,0 &\\\:s N
_&\\
-8,0





